

正誤表

本書に下記の通り間違いがありましたので、お詫びして訂正致します。

P 2 「まちづくりの活動事例位置図」の記載

誤	<p>まちづくりの活動事例位置図</p> <p>事例02</p> <p>事例01</p> <p>事例08</p> <p>事例09</p> <p>事例05 事例06</p> <p>事例11</p> <p>※『横浜市都市計画マスタープラン全体構想』のゾーン図を基に作成</p>  <p>ゾーン区分 ■ 都心部 ■ 臨海部 ■ 都心・臨海周辺部 ■ 郊外部</p>
正	<p>まちづくりの活動事例位置図</p> <p>事例02</p> <p>事例01</p> <p>事例08</p> <p>事例11</p> <p>事例05 事例06</p> <p>事例10</p> <p>※『横浜市都市計画マスタープラン全体構想』のゾーン図を基に作成</p>  <p>ゾーン区分 ■ 都心部 ■ 臨海部 ■ 都心・臨海周辺部 ■ 郊外部</p>